

सुविधाएं

पुस्तकालय

महाविद्यालय में नामांकित प्रत्येक छात्र-छात्रा नियमानुसार पुस्तकालय से पुस्तक प्राप्त करने का अधिकारी होगा जिसके लिए आवश्यक औपचारिकतायें अभ्यर्थी को पूर्ण करनी होगी।

छात्रावास

महाविद्यालय की छात्राओं के लिए समिति संख्या में महाराणा प्रताप मीराबाई महिला छात्रावास सिविल लाइन्स में आवासीय सुविधा उपलब्ध है। छात्राओं को उनकी आवश्यकता, शैक्षिक योग्यता और उनके पैतृक स्थान से दूरी के आधार पर वरीयता क्रम में छात्रावास आवंटित होगा। उक्त छात्रावास का संचालन महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद् द्वारा होता है।

छात्रवृत्तियाँ

- राज्य सरकार से प्राप्त विभिन्न छात्रवृत्तियाँ नियमानुसार देय होगी।
- महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद् की ओर से महाविद्यालय में अध्ययनरत योग्यता के आधार पर प्रत्येक कक्षा में प्रथम एवं द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को प्रति वर्ष 10 दिसम्बर को योग्यता छात्रवृत्ति प्रदान की जाती है। महाविद्यालय की प्रत्येक कक्षाओं में प्रथम स्थान प्राप्त छात्र-छात्राओं को प्रतिवर्ष 10 दिसम्बर को पुरस्कृत किया जाता है।
- छात्रों की चतुरस्र योग्यता के आधार पर महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद् की समस्त संस्थाओं में श्रेष्ठतम को 1000 रु. की महाराणा मेवाड़ चतुरस्र योग्यता छात्रवृत्ति प्रति वर्ष 10 दिसम्बर को प्रदान की जाती है।
- परिषद् द्वारा ही सर्वोच्च अंक प्रतिशत के आधार पर 250 रु. की स्व. डॉ. हरि प्रसाद शाही स्मारक योग्यता छात्रवृत्ति प्रदान की जाती है।

उत्सव एवं विशेष कार्यक्रम

महाविद्यालय में मुख्य रूप से निम्नलिखित अवसरों पर उत्सव एवं विशेष कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है। स्वतन्त्रता दिवस, ब्रह्मलीन महन्त दिग्विजयनाथ जी महाराज की पुण्यतिथि, महाराणा प्रताप जयन्ती/पुण्यतिथि, गाँधी जयन्ती, लाल बहादुर शास्त्री जयन्ती, गणतंत्र दिवस, संस्थापक सप्ताह समारोह, वार्षिक क्रीड़ा समारोह, संगोष्ठी, विशेष व्याख्यान, विज्ञान मेला आदि। प्रतिवर्ष अगस्त माह में सप्तदिवसीय ब्रह्मलीन दिग्विजयनाथ स्मृति व्याख्यान माला का आयोजन महाविद्यालय में किया जाता है।

साईकिल स्टेण्ड

महाविद्यालय परिसर में निश्चित साईकिल, स्कूटर तथा मोटरसाइकिल रखना होगा। इसके लिए छात्र को निर्धारित शुल्क जमा करने के साथ इस सम्बन्ध में तय नियमों का पालन करना अनिवार्य होगा।

योगिराज बाबा गम्भीरनाथ सेवाश्रम छात्रावास

महाविद्यालय में विद्यार्थियों के लिए सभी सुविधाओं से युक्त छात्रावास प्रारम्भ हो चुका है। जिसका सभी विद्यार्थी लाभ ले रहे हैं।

महन्त अवेद्यनाथ निःशुल्क प्राथमिक उपचार केन्द्र

महाविद्यालय में महन्त अवेद्यनाथ निःशुल्क प्राथमिक उपचार केन्द्र संचालित हो रहा है। विद्यार्थी एवं आसपास के ग्रामवासी इसका लाभ ले रहे हैं। सप्ताह में दो दिन—बुधवार एवं बृहस्पतिवार को गुरु श्रीगोरक्षनाथ चिकित्सालय के चिकित्सकों द्वारा लोगों को लाभ पहुँचा रहे हैं।